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Državna sekretarka na Ministrstvu za pravosodje Barbara Levstik Šega je danes nagovorila
udeležence zaključne konference skupnega projekta Evropske unije in Sveta Evrope
»Zagotavljanje največje koristi otrok v civilnih sodnih postopkih v Sloveniji«, ki ga
Ministrstvo za pravosodje izvaja v sodelovanju z Evropsko komisijo in Svetom Evrope.

Na konferenci so bili predstavljeni ključni rezultati projekta, katerega cilj je izboljšati varstvo pravic
otrok v civilnih sodnih postopkih ter zagotoviti učinkovitejše uresničevanje načela največje koristi
otroka. Projekt je v zadnjih treh letih prinesel strokovne podlage, priporočila in praktična orodja za
delo strokovnjakov, ki sodelujejo v postopkih, v katere so vključeni otroci.

V nagovoru je državna sekretarka poudarila, da številčna udeležba več kot 200 strokovnjakov z
različnih področij potrjuje pomen skupnih prizadevanj za zaščito otrokovih pravic in koristi.
Izpostavila je, da je načelo največje koristi otroka sicer trdno zasidrano v slovenskem pravnem redu,
vendar ga je treba še naprej krepiti tudi skozi usposabljanje strokovnjakov in medinstitucionalno
sodelovanje.

»Projekt danes formalno zaključujemo, vendar s tem ne zaključujemo našega dela. Nasprotno –
zastavili smo nove poti sodelovanja in razvoja, po katerih bomo morali skupaj hoditi tudi v
prihodnje,« je poudarila državna sekretarka.

V okviru projekta so bili, med drugim, pripravljeni priročnik za ravnanje v primerih otrok, žrtev
nasilja, zlorabe ali zanemarjanja, osnutek smernic za določanje največje koristi otroka v civilnih
postopkih, protokol za neformalne pogovore sodnikov z otroki ter priporočila za bodočo ureditev
področja in vloge kolizijskih skrbnikov. Pripravljena so bila tudi izhodišča za razvoj namenske
spletne platforme o pravicah otrok v civilnih postopkih.

Državna sekretarka je ob tem poudarila, da Slovenija s projektom in drugimi ukrepi na področju
otrokom prijaznega pravosodja, med katerimi so Hiša za otroke, Zakon o kazenski obravnavi
mladoletnikov in načrtovana vzpostavitev Centra za mladoletnike, utrjuje položaj ene vodilnih
evropskih držav na tem področju.

Zaključna konferenca je bila priložnost za izmenjavo izkušenj med predstavniki sodišč, centrov za
socialno delo, odvetništva, izvedencev, mediatorjev, nevladnih organizacij ter mednarodnih institucij.
Udeleženci so razpravljali o nadaljnjih korakih za krepitev otrokom prijaznega pravosodja in
učinkovitejšo zaščito otrok v civilnih sodnih postopkih.
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